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 Тема уроку: «Влаштування стяжок з використанням сучасних виробничих технологій».
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Тема  : «Влаштування стяжок»

Тема уроку: «Влаштування стяжок з використанням сучасних виробничих технологій».
Мета уроку : 

· ознайомити учнів з сучасними матеріалами для підготовки поверхонь до настилання підлоги, їх технічними характеристиками  та технологіями  застосування;  в прцесі повторення попереднього матеріалу систематизувати знання учнів, підготувати їх до самостійного виконання завдання;

· формувати вміння правильно організовувати робоче місце, вчити раціонально планувати  робочий час та використовувати будівельні матеріали, самостійно знаходити шляхи  вирішення прблеми та застосовувати знання на практиці у різних виробничих ситуаціях; розвивати логічне мислення та творчі здібності учнів;

· виховувати почуття відповідальності за якість своєї роботи,  культуру праці, дбайливе ставлення до інструменту, обладнання,  потребу обов’язкового дотримання вимог техніки безпеки, формувати вміння працювати у колективі.

Дидактичне забезпечення уроку : макети плиткового облицювання, зразки матеріалів для виконання гідроізоляції та стяжки,  слайдова презентація уроку, навчальний фільм, картки-завдання до самостійної роботи, технологічні карти.

Тип уроку : формування професійних умінь та навичок.
Методи навчання, що використовуються на уроці :

· словесні (фронтальне усне опитування, бесіда, розповідь);

· наочні ( слайди презентації, макети, фрагменти навчального фільму);

· практичні ( самостійна робота під час уроку, відпрацювання прийомів виконання робіт з очищення поверхні, влаштування гідроізоляції і стяжки).

Доурочна підготовка :  учні отримали завдання підготувати доповнення по темі «Гідроізоляція підлоги рулонними матеріалами», «Види сучасних стяжок при підготовці до настилання підлоги керамічними плитками.» у вигляді коротких повідомлень з метою розширення теоретичних знань з застосування сучасних матеріалів. 

Матеріально – технічне оснащення уроку:

	· Рівень будівельний – 15 шт.

· Лопатка - плиточника-15 шт.

· Молоток – 15 шт.

· Зубило - 15 шт.

· Віник - 5шт.

· Щітка макловиця - 15 шт.

· Руброїд – 2 м2.

· Плівкова гідролізоляція фірми «Ізовер»- 2 м2.

· Відро місткістю 5л..- 15шт.

· Напрямні рейки


	· Півтерок – 15 шт.

· Рулетка сталева 5 м -8 шт.

· Висок на котушці – 15 шт.

· Окуляри захисні - 15 шт.

· Щітка металева - 5шт.

· Щітка макловиця - 15 шт.

· Ящік для розчину – 8 шт.

· Лопата для розчину – 8 шт.

· Рівень універсальний, рівень водяний – 8 шт.

· Цемент М400

· Пісок річковий

· Вода питна




Технічне оснащення: 

· комп'ютер;

· мультимедійний проектор.

Хід уроку.

I. Організаційна частина – 5 хв.

1.1. Перевірка учнів за списком.

1.2. Перевірка наявності спецодягу.

II. Вступний інструктаж – 45 хв.

1. Повідомлення теми і мету уроку.

Тема уроку : «Влаштування стяжок з використанням сучасних виробничих технологій».
Мета уроку : 
· ознайомитися з  сучасними матеріалами для підготовки поверхонь до настилання підлоги, їх технічними характеристиками  та технологіями  застосування;  

· формувати вміння правильно організовувати робоче місце, вчити раціонально планувати  робочий час та використовувати будівельні матеріали, самостійно знаходити шляхи  вирішення прблеми та застосовувати знання на практиці у різних виробничих ситуаціях; розвивати логічне мислення та творчі здібності учнів;

                                виховувати почуття відповідальності за якість своєї роботи,  культуру праці, дбайливе ставлення до інструменту, обладнання,  потребу обов’язкового дотримання вимог техніки безпеки, формувати вміння працювати у колективі
2.Перевірка отриманих знань на уроці теоретичного навчання за допомогою питань і завдань .

Майстер виробничого навчання : 

- За всю історію свого існування та розвитку будівельна галузь змінювалась завдяки створенню  нових матеріалів і технологій, високого професіоналізму майстрів, використанню сучасних і традиційних матеріалів та  інструментів. 

Економічні умови, що нині склалися на ринку праці, зумовили значні зміни у процесі  підготовки робочих кадрів. Конкурентноспроможність товарів чи послуг є головним чинником розвитку економіки і забезпечується не лише досконалістю матеріалів, техніки чи технологій, а й професійною компетентністю виконавців, їх ставленням до справи. 
Майстер виробничого навчання : пропонує переглянути відеоролик 
Цю красоту створили майстри лицювальники – плиточники, які мають кваліфікацію майстра 3 розряду.( демонстрація зразків вкладеної плиткової підлоги) Якщо ви будете уважні і старанно виконувати запропоновані завдання, то також зможете створити подібний дизайн приміщень.

Сьогоднішній урок ми розпочнемо з повторення  раніше вивченого матеріалу. 
Як ви вже знаєте, від якісної підготовки поверхонь залежить  якість їх опорядження. Цей теоретичний матеріал дуже важливий для вас, тому що формує  кваліфікаційні компетентності робітника з професії «Лицювальник – плиточник 3 розряду». Сьогодні ми з вами узагальнимо та систематизуємо вивчений матеріал і відпрацюємо прийоми робіт, пов’язані з очищенням поверхонь від забруднення, влаштування гідроізоляції і стяжки.

 Актуалізація опорних знань.

Майстер виробничого навчання : 

-Давайте перевіримо, наскільки міцно ви засвоїли матеріал , який вивчили на уроках теоретичного  навчання. Для більш цікавої роботи я вам пропоную невеликий  бліц - турнір. Оцінювання буде здійснюватися  за накопичувальною системою. Кожне завдання має свою ціну. Оцінки ви будете заносити самостійно, а бригадир буде контролювати ваші записи.  Ви піднімаєте руку, якщо знаєте відповідь. Хто перший підніме - той відповідає.  Потім ми підрахуємо кількість  правильних відповідей і визначимо команду-переможця. Наприкінці уроку при підведенні підсумків ми врахуємо активність кожного з вас.

Кожне наступне питання буде важити 0,5 бала.

Питання : З яких частин складається підлога?

Відповідь: Гідроізоляція, стяжка, прошарок, покриття.

Питання: Яку функцію виконує гідроізоляція?

Відповідь:
Гідроізоляція підлоги припускає виконання ряду заходів по захисту приміщення від вологи і проникнення води. Для кожного окремого випадку існує свій спосіб і матеріал для гідроізоляції . 
Питання: Які види гідроізоляції вам знайомі?

Відповідь:
Гідроізоляція ділиться на:

· оклеювальну 

· литу 

· засипну 

· просочувальну 

          Доповнення майстра виробничого навчання 
Перед початком заливки стяжки необхідно підготувати поверхню, і влаштувати маяки .     Перед початком роботи поверхню бетонної підлоги, міжповерхового перекриття або гідроізоляції очищають від сміття та пилу. Після визначення рівня підлоги ( яке визначає майстер) відмітку зафіксовують на стінах у кожному приміщені на висоті вище 1м.  Товщину стяжок визначають за верхом встановлення трубчастих або рейкових маяків. На основу укладають дерев’яні рейки або труби діаметром 25- 41мм з кроком 1,5 – 2м. Їхнє розташування в плані і за висотою закріплюють кріпильними маркерами з цементного розчину. Відстань між маркерами 1,5 -2м. Точність встановлення маяків контролюють рівнем. Якщо необхідно, то встановлені маяки занурюють у розчиновий маркер або, навпаки підіймають, добавляючи розчин. Якщо  стяжку роблять із нахилом , наприклад до трапів або лотків, то з таким самим нахилом установлють маяки.  

Питання: В якій технологічній послідовності виконується оклеювальна гідроізоляція? 

Відповідь: Очищення, розкатування та прирізка рубероїда  з урахуванням площі приміщення та обов’язкового нахльосту в 100 мм одне на одне полотно, а також на стіни , приготування бітумної мастики, нанесення її на підлогу, прикатування рубероїду до основи.

Майстер виробничого навчання : пропонує переглянути відеоролик 
Доповнення майстра виробничого навчання :
(ознайомлення учнів з технологією влаштування сучасної рулонної гідроізоляції )

Питання: Як зміниться технологія влаштування гідроізоляції при застосуванні  єврорубероїду?

Відповідь:
При застосуванні єврорубероїду слід знати, що його укладають не на шарі мастики, а приварюючи до основи горілками.
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Розчин для стяжки буде вкладатися поверху гідроізоляційного шару.

Питання Як зміниться технологія влаштування гідроізоляції при застосуванні   синтетичних плівкових матеріалів ?

Відповідь При виконанні гідроізоляції  синтетичними плівковими матеріалами біля стін приміщення та інших вертикальних елементів необхідно виконати ізоляційні розширювальні шви шириною від 5 до 12мм. Використовуючи відповідні смуги самоклеючого паралону, можна запобігти потраплянню розчину під шар ізоляції і отримати необхідну ширину розширювального шва.
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Підлоги у приміщеннях житлових, цивільних і промислових будівель повинні бути рівними , міцними , теплими, зносостійкими , довговічними, безшумними . Всім цим вимогам якнайкраще відповідають конструкції збірних ( сухих) і наливних підлог , розроблені фірмою « Кнауф » .

Доповнення майстра виробничого навчання 
Перед початком заливки стяжки необхідно підготувати поверхню, потім залежно від типу поверхні – виготовити поєднуючий шар, розділяючий і гідроізоляційний. Розділяючий, або гідроізоляційний шар виконується найчастіше за допомогою поліетиленової плівки (PE) завтовшки мінімум 0,2 мм. Плівка повинна бути розкладена рівно, без складок і зажимів, а також випущена на прилеглу стіну на висоту, рівну товщині підлоги. З метою забезпечення герметичності шару, окремі смуги плівки повинні бути з'єднані між собою термозваркою або склеювальною стрічкою.

Питання: Як називається наступний конструктивний елемент підлоги, який влаштовують після гідроізоляційного шару?

Відповідь:
Стяжка - той необхідний елемент підлоги, яка служить для вирівнювання або надання жорсткості поверхні , а також для забезпечення теплозахисту підлоги. 

Показ майстром виробничого навчання прийомів робіт: 
Сьогодні на уроці ми відпрацюємо навички виконання стяжки на основі цементного розчину по маяках та влаштування підготовчого шару з піску під укладання панелей ГКП. за технологією фірми «Кнауф»
Питання Які види розчинів застосовують для виконання стяжки?

Відповідь Цементний складу 1:3 або 1:4.
Питання Як приготувати цементний розчин?
Відповідь Цемент змішують з піском - гарцюють, додають воду, ретельно перемішують до отримання однорідної маси рухомістю 5-6 см за стандартним конусом. 
Майстер виробничого навчання : пропонує переглянути відеоролик 
Для самостійного виконання завдання учням пропонується скористатися технологічною картою 
Питання: Як виконати стяжку?
Відповідь: Спочатку необхідно встановити маячні рейки, потім між ними розгорнути розчин, який розрівнюється правилом, яке спирається на рейки. 

Для самостійного виконання завдання учням пропонується скористатися технологічною картою 

Доповнення майстра виробничого навчання 

До недоліків суцільних стягувань належить необхідність їх витримки для набору міцності і видалення вологи перед укладанням фінішного покриття. Все це подовжує терміни проведення робіт по виготовленню підлоги. А недотримання цих умов може стати причиною браку. 
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Підготовлений розчин найчастіше наносять смугами між направляючими (рейками, трубками і т. п.) і визначаючими товщину стяжки. Ці елементи повинні розташовуватися кожні 80–100 см і встановлюватися за рівнем.
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Після закріплення направляючих за допомогою шарів розчину, покладених на кінцях елементів, наносять розчин на поверхню. Роботи починають з найвіддаленішого місця. Підготовлений розчин найчастіше підвозять на тачці і розрівнюють лопатою. При цьому необхідно стежити за тим, щоб не пошкодити шар гідроізоляції.
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Залишки розчину знімають і розгладжують рейкою, проводячи нею по направляючих і виконуючи поперечні зигзагоподібні рухи.
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Після закінчення робіт необхідно перевірити якість виконання робіт за допомогою будівельного рівня.

Підведення підсумків за завданнями №1,2,3.-5 хв.

1.3.
Аналіз відповідей учнів заносяться в карту контролю.

1.4.
Повідомити нову навчальну інформацію.

ІІІ. Поточний інструктаж – 4 години.

1.5.
Видача завдань учням для самостійної роботи.

1.6.
Розташування учнів по робочих місцях.

1.7.
Перевірка організації робочих місць учнів.

1.8.
Цільовий обхід майстром робочих місць учнів з метою правильності виконання прийомів.

1.9.
Перевірка самоконтролю   роботи і своєчасне виправлення дефектів.

1.10.
Коректування, рекомендації і попередження при виконанні завдань учнями.

1.11.
Прийом виконаних робіт.

1.12.
Контроль і перевірка якості за допомогою вимірювальних інструментів.

Обхід учнів на робочих місцях:

1-й цільовий обхід робочих місць (перевірити організацію робочих місць, їх забезпечення, дотримання т/б);

2-й цільовий обхід робочих місць (перевірити правільність виконання трудових прийомів і дій);

3-й цільовий обхід (перевірити дотримання технологічного процесу, здійснення самоконтролю);

4-й цільовий обхід робочих місць (перевірити здійснення безпечних прийомів праці, дотримання техніки безпеки на робочих місцях; виконання конкретних операцій).

За дотриманням вимог техніки безпеки і пожежної безпеки слідкувати протягом всього уроку.

IV.
Заключний інструктаж - 15 хв.

1.
Аналіз виконаних завдань учнів.

2.
Аналіз помилок і способи їх усунення.

3.
Виставлення оцінок учням.

4.
Відзначити кращу роботу.

5.
Прибирання робочих місць і перевірка справності інструменту.

6   Домашні завдання:
 До наступного уроку підготувати інформацію про технологію влаштування покриття підлоги різнокольоровими плитками при застосуванні традиційної технології.

Висновок : учні на уроці  навчилися готувати основу  як під цементно -  піщану стяжку, так і під збірну, на прикладі укладання підготовки під панелі ГКП F141 ,  F142 фірми
 « Кнауф » .
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